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O podporu energetických úspor veřejných budov mohou požádat obce, dobrovolné svazky
obcí, školy a školská zařízení. Příjem žádostí o dotace z Operačního programu Životní
prostředí potrvá do 25. září 2026.

Výzvy na podporu renovace veřejných budov

Ministerstvo životního prostředí připravilo na konec dubna několik výzev v rámci Operačního
programu Životní prostředí. Cílem je podpořit renovace veřejných budov se zaměřením na snížení
jejich energetické náročnosti, zlepšení kvality vnitřního prostředí, lepší adaptabilitu na změnu
klimatu a širší využití obnovitelných zdrojů energie.

Komplexní energeticko-úsporné projekty
Dotační podporu bude možné využít na komplexní energeticko-úsporné projekty ve všech krajích
České republiky kromě hlavního města Prahy. Mezi podporovaná opatření patří například zateplení
obálky budovy, výměna otvorových výplní, systémy využívající odpadní teplo, nucené větrání s
rekuperací odpadního tepla nebo modernizace vytápění včetně rekonstrukce rozvodů. Další opatření
zahrnují eliminaci hluku, rekonstrukci vnitřního osvětlení nebo zajištění stínění pomocí vnějších
prvků. V rámci komplexního projektu mohou žadatelé získat dotaci také na technologie pro
akumulaci, úpravu a rozvod šedých a srážkových vod či na instalaci dobíjecí stanice pro
elektromobily.

Využití obnovitelných zdrojů energie
Podpora bude poskytována rovněž na výměnu původních zdrojů pro vytápění, chlazení nebo přípravu
teplé vody za šetrnější varianty, například tepelná čerpadla, kotle na biomasu nebo zařízení pro
kombinovanou výrobu elektřiny a tepla či chladu využívající obnovitelné zdroje. Pokud budova již
disponovala takovým zdrojem, lze jej rekonstruovat nebo vyměnit za nový. Součástí projektu může
být rovněž rekonstrukce otopné soustavy a instalace solárně-termických či fotovoltaických systémů.

Výše dotace a příjem žádostí
Výše dotace se bude pohybovat podle dosažené úspory realizovaných opatření, předpokládá se 50 až
60 procent. O podporu mohou žádat zejména obce, dobrovolné svazky obcí, školy a školská zařízení.
Příjem žádostí potrvá do 25. září 2026.

Kontakt pro žadatele
O předběžné vyhodnocení projektového záměru a o pomoc s přípravou a podáním žádosti o dotaci
mohou zájemci požádat dotační specialisty ze SMS-služby, s. r. o. Jsme vám k dispozici na adrese
dotace@smscr.cz.
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